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LEISTUNGSBESCHREIBUNG
IT-Beratung

Die wichtigsten Vorteile 

• Trusted Advisor 

und langfristiger strategischer Partner 

für alle IT-Belange 

• Praxisnahe Beratung 

dank langjähriger Erfahrung als 

Provider im IT-Betrieb 

• Technologische Expertise 

der matrix IT-Berater sowie der spezi-

alisierten Fachteams im Hintergrund

• Pragmatische Methodiken 

basierend auf etablierten Standards 

und eigenen Best Practices

Als IT-Dienstleister hat die matrix technology AG über viele Jahre Best 

Practices für den IT-Betrieb gesammelt und zahlreiche Transitions- 

und Transformations-, Rollout- und Migrationsprojekte erfolgreich 

abgeschlossen. Auf dieser Basis beraten wir unsere Kunden praxisnah bei 

der Realisierung ihrer IT-Vorhaben und Veränderungsprojekte – über alle 

Phasen des IT-Lebenszyklus hinweg.

Methodik

Um Ihr Geschäft und Ihre Anforderungen genau zu verstehen, führen wir 

zunächst eine detaillierte Ist-Analyse durch. Auf dieser Basis entwickeln 

wir dann konkrete, umsetzbare Konzepte und Maßnahmenpläne und 

unterstützen Sie anschließend bei deren Umsetzung.

IT-Beratung

Veränderung erfolgreich gestalten  

Als IT-Service-Provider erlebt die matrix seit ihrer Gründung 2000 die 

Entwicklung des IT-Marktes hautnah mit. Anders als klassische Beratungs-

häuser kennen wir daher neben den theoretischen Frameworks und 

Projektmanagement-Methoden auch die praktischen Erfolgsfaktoren und 

Stolpersteine für die Umsetzung von IT-Vorhaben sowie aktuelle Trends 

aus eigener Erfahrung.

Auf dieser Grundlage haben wir eigene, pragmatische Vorgehensweisen 

entwickelt und bei der Anwendung in den IT-Abteilungen deutscher 

Unternehmen erprobt.
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LEISTUNGSBESCHREIBUNG
IT-Beratung

Leistungen

Referenzen

IT-Strategieberatung

Die matrix entwickelt für Sie eine IT-Strategie, die exakt auf Ihre Unternehmensziele abgestimmt 

ist und diese optimal unterstützt.

IT-Outsourcing-Beratung

Unsere Sourcing-Spezialisten unterstützen Sie während der kompletten Vorbereitung und Durch-

führung Ihres IT-Outsourcing-Projektes.

Cloud-Beratung

Die matrix entwickelt für Sie Ihr individuelles Cloud-Konzept und berät Sie bei der Auswahl des für 

Sie passenden Cloud-Providers.

IT-Architekturberatung

Unsere Technologie-Spezialisten konzipieren für Sie modernste, wirtschaftliche IT-Architekturen 

einschließlich der erforderlichen Schnittstellen.

IT-Projektmanagement

Basierend auf langjähriger Erfahrung mit komplexen Veränderungsprojekten, bieten unsere 

IT-Projektmanager umfassende Unterstützung bei der Realisierung Ihrer Migrations-, Transitions- 

und Transformationsprojekte.

Auszug aus der Liste erfolgreich abgeschlossener Referenzprojekte:

• IT Carve Out für Ingenieursgesellschaft im Energiesektor

• Windows 7 Migration für Finanzunternehmen mit rund 5.500 Clients

• IT-Outsourcing-Beratung im Storage-Umfeld für Automobilhersteller

• Providerwechsel einer Fondsgesellschaft

• Rollout einer neuen Versicherungssoftware
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IT-Beratung

Die matrix technology AG gehört mit mehr als 2000 erfolgreich abgeschlossenen 

Projekten zu den führenden Spezialisten für Planung, Aufbau, Steuerung und Betrieb der 

IT für internationale Konzerne und den anspruchsvollen Mittelstand. Mit Leidenschaft, 

fachlicher Kompetenz und technologischem Know-how stellen sich die über 200 Mitar-

beiter täglich der Herausforderung, unternehmenskritische IT-Systeme bedarfsgerecht 

und mit höchster Qualität zu konzipieren, aufzubauen und zu betreiben. 

Das Portfolio der matrix umfasst Leistungen in den Bereichen IT-Services und 

IT-Beratung. Insbesondere bei der Entwicklung von IT-Strategien und deren Umsetzung, 

der Migration in die Cloud sowie dem Betrieb im Rahmen des IT-Outsourcings verhilft 

die matrix Unternehmen zu Höchstleistungen. An ihrem Hauptsitz in München sowie 

weiteren Standorten in Deutschland und Europa erbringt die matrix IT-Dienstleistungen 

für Kunden weltweit.

Kontakt

matrix technology AG

Telefon  +49 89 589395-600

Telefax  +49 89 589395-711

Web: www.matrix.ag 

E-Mail: kontakt@matrix.ag
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